

## 美國宗親熱情歡迎李瑞河宗長

◎資料提供：美國舊金山李氏敦宗總公所顧問 李殿邦

◎圖文作者：僑社記者 謝潤琴

地區：美國



李瑞河總裁向盛情的美國宗親們致謝

譽滿全球的「美洲天仁、中國天福」茗茶創辦人李瑞河總裁，於2012年4月13日抵達美國舊金山考察業務。當晚，「全美李氏敦宗總公所」首長暨宗親近150人，於康年酒家等候親迎李瑞河宗長，由總公所總幹事李健雄主持歡迎宴會，眾人爭相目睹世界茶王之風采。

由於舟車勞頓，李瑞河宗長在其兒子、侄子李明星、弟妻瑞榮夫人的陪同下，只停留半個多小時。兩天後將繼續前往溫哥華、多倫多、紐約視察分店。

總公所主席李英林，熱情地歡迎「世界李氏宗親總會」永久名譽理事長暨天仁茗茶創辦人李瑞河宗長一行的到來。他說，天仁茗茶如雷貫耳，名滿天下，是所有李氏宗親的驕傲與自豪。

與李瑞河宗長已數十年深交的李振文顧問，在宴會上細細介紹茶王李瑞河宗長的發跡史、奮鬥史、輝煌史。美洲天仁茗茶、大陸天福茗茶遍佈各地，作為30多年好友的他，對李瑞河宗長非常崇拜與敬佩。李振文顧問還致贈4個百年古幣，給李瑞河宗長留念。

總公所李振盛元老（亦是「世界李氏宗親總會」副理事長），感謝李瑞河宗長曾在福建漳州盛情款待李氏宗親。他讚揚茶王李瑞河宗長事業有成，不忘造福宗親及社群；為此，在福建漳州市漳浦縣雕塑公園中，特設立茶王李瑞河宗長之石雕像，以銘記他的功績。

李瑞河宗長為百多位美國李氏宗親之熱情所感動，他風趣地說，一是要感謝毛澤東創造13億人口，有很多人需要飲茶；二是要感謝鄧小平的改革開放，使他有機會把生意推進到中國。他在19年前已飄洋過海將生意打入中國市場，目前在大陸有他的茶莊及分店共有1258家。今次行程目的是考察業務，順道探望老朋友。他還引用吳敦義先生（中華民國副總統），在今年海南博鰲亞洲論壇會見中國副總理李克強時提出的16字箴言，希望兩岸能「求同存異，兩岸和平，講信修睦，民生為先」作為結語。茶王的發言，贏得在場百多位李氏宗親的雷鳴掌聲。

宴會上，李瑞河宗長由弟妻代表，向李振文及李振盛胞兄弟兩人致送紀念襟章，並向正副主席贈送名貴茶葉；眾多宗親爭相與李瑞河總裁拍照留念，場面溫馨動人。

當晚出席的李氏宗親，主要有：總公所元老李振盛、李振才、李焯宗；美西總長李超南、主席李英林、副主席李健龍、全美顧問李以展；顧問李灼、李振文、李仕聰、李渭濂、李殿邦、李彪、李彩生、李伯源、李樹邦、李仁沛；監察長李國宏、康樂部長李顯輝、副部長李岳雄；婦女部主任李灼夫人、副部長李仁沛夫人等首長宗親。



全美李氏敦宗總公所盛情歡迎李瑞河總裁一行人。

前排左起：元老李振才、李振盛、李瑞河總裁、侄子李明星、兒子；

後牌左起：顧問李仕聰、李伯源、李彪、總長李超南、副主席李健龍、主席李英林、茶王弟妻、元老李焯宗(後)、顧問李振文、監察長李國宏。

## 金門旅台李氏宗親會就職典禮 李增得理事長備受肯定獲連任

◎世界李氏宗親總會秘書 李子燦

地區：台灣



錫奇宗長(左)受邀頒發內政部所核發的「理事長當選證書」給李增得理事長

「金門旅台李氏宗親會」第6屆、「金門雙鯉公共事務會」第3屆理事長、理監事就職典禮，於2012年5月5日下午，假台北市國軍英雄館宴會廳舉行。金門縣縣長李沃士、前金門縣長李清正、福建省省主席薛承泰、國策顧問李錫奇、及全台各縣市宗親會理事長等嘉賓雲集；世界李氏宗親總會（以下簡稱世李或總會）李章夫執行副理事長、李金土副理事長、李敏秘書長代表總會應邀出席。

「金門旅台李氏宗親會」李增得理事長致詞時表示，感謝獲得宗親的

信任再次接任理事長，今後將持續深耕會務、廣納眾議、服務宗親、聯絡情誼；而本屆理監事有多位年輕人出任要職，這是所有宗親的福氣，我要鼓勵更多的鄉親人才走出來，為社會國家奉獻心力，讓未來更美好。

李金土宗長代表「世李」致詞時指出，世李於2010年在金門召開的年度大會，增得宗長曾積極參與；去年(2011年)又當選總會常務理事，是總會的重要支柱，且各地宗親活動都積極參與，實為難得。

與會貴賓均表示，增得理事長獲得連任，表示做人處事及任內建樹均獲肯定，但也是責任加重的開始。當天，世李總會、福建省省主席薛承泰、金門縣長李沃士、以及金門旅台宗親，均致贈增得理事長紀念牌(匾)。會後舉行「慶祝母親節」活動，表揚模範母親並頒贈紀念品。



李章夫宗長(右)代表世李致贈紀念牌



李金土宗長(右)代表世李致贈感謝狀



金門縣李沃士縣長(左)致贈「馬到成功」紀念匾額給李增得理事長(中)

## 常盛理事長獲頒美國洛杉磯 國際美洲大學榮譽博士

◎世界李氏宗親總會副秘書長 李淮慶

地區：香港

「世界李氏宗親總會」理事長、「香港李氏宗親會」總監、「康業國際集團有限公司」主席——李常盛宗長，2012年5月9日下午於九龍紅磡「香港理工大學」蔣震劇院，獲頒「國際美洲大學」榮譽工商管理哲學博士名銜，由該校副校長Richard Greyer教授親自頒授證書。

本會海柏宗長、錦玉宗姐夫婦、本人及香港獅子會、華僑華人總會、中華總商會、中國高校聯、僑聯會、福建農林大學港澳校友會、印尼雅加達中華中學旅港校友會等業界、親朋好友代表出席，共享殊榮，典禮莊重盛大。

常盛宗長自1972年來港發展，經多年辛勤努力，事業蒸蒸日上，目前從事財務信貸、房地產等商業領域。由於常盛宗長熱心公益、經常回饋社



會，故其所經營的「康業國際集團有限公司」，當天亦獲頒「企業社會責任獎」。常盛宗長除了事業成功、家庭幸福外，在學術上，也取得很大的成就，目前獲母校福建農林大學聘請為經濟管理學院名譽院長、客席教授，為母校師生開授有關課程，廣受師生的熱烈歡迎。

常盛理事長(左)獲頒榮譽工商管理哲學博士



常盛理事長的「康業國際集團有限公司」，當天亦獲頒「企業社會責任獎」。



常盛理事長(左5)獲頒榮譽博士，夫人李碧葱(右5)等親友們均前來分享榮耀。

## 金門閩南李氏宗親 福建永安市謁祖 李榮芳將任「江王祠管委會」理事長

◎福建永安李氏宗祠管理委員會副會長 李道烽

地區：中國大陸



金門縣李榮芳宗長(左2，亦是世界李氏宗親總會理事)  
與李漢星會長(左3)、李金澤會長(左)等人座談交流。

2012年5月14日，應福建省永安市槐南鄉政府的邀請，「財團法人金門縣東西山前李氏基金會」李榮芳董事長（亦是世界李氏宗親總會理事）、「福建省姓氏源流研究會李氏委員會」李漢星會長、「閩南李氏五山祖君懷堂管理委員會」李

金澤會長、李慶遮秘書長、李景排副會長、李天准等一行人，前往永安市槐南鄉皇曆村江王祠拜祖。

宗親抵大田縣建設鎮，槐南鄉書記陳冠英等鄉領導前往迎接；永安市人大副主任李昌安，則在江王祠歡迎諸位宗親。隨後，舉行隆重而莊嚴的祭祖儀式，祭拜大唐閩越江王入閩太始祖元祥李公，表達對先祖的崇敬與緬懷之情，以及體現兩岸割捨不斷的血脈親情。

下午，宗親們與槐南鄉黨政領導進行座談。槐南鄉書記陳冠英，對江王祠提出重修設計意見和基礎設施規劃；宗親們對鄉黨委、政府高度重視江王祠的保護與發展表示感謝。

會議結束後，由東郊村書記李騰騰，帶領金門李榮芳宗長與永安市委黃建平書記會面；李榮芳宗長呈上金門縣李沃土縣長（亦是世界李氏宗親

總會名譽理事長)寫給黃書記的專函；黃書記親切迎接，並請李榮芳宗長代為向李沃土縣長問好。

5月15日，宗親前往貢川雙峰李氏宗祠拜祭其洪公，貢川鎮書記馬志煌等領導親切迎接。祭拜儀式結束後，進行座談，李榮芳宗長對其洪公祠的修繕及擴建提出寶貴意見。經討論，與會眾人一致推薦李榮芳宗長擔任「大唐閩越江王祠管理委員會」理事長，另決定優先整建江王祠及教忠堂申請省級文物保護單位，並進行第二次整建工程。

6月10日，槐南鄉黨委書記陳冠英，應邀出席在南安水頭李君懷文史館舉行的「李氏委員會常務理事(擴大)會」，陳書記介紹槐南鄉基本情況，並闡述重修江王祠的重點計畫。

會上，宗親們充分肯定槐南皇曆江王祠的重要地位和歷史價值，它是世界李氏宗親總會公認的李氏家族祖地之一，子嗣遍及八閩乃至世界各地，李氏已成為令人矚目的望族。為了妥善保護和發展江王祠，李氏宗親一致同意成立「大唐閩越江王祠管理委員會」，決定由金門縣的李榮芳宗長擔任理事長。



金門縣李榮芳宗長(前排中)與福建當地的宗親們合影



## 嘉義市李姓宗親會年度大會 邀請世李敦宗交流

◎世界李氏宗親總會  
秘書處



李敏秘書長(右)代表世界李氏宗親總會致贈《世界李氏》會刊給李福禎理事長

嘉義市李姓宗親會「第10屆第2次會員代表大會」，於2012年6月9日在嘉義市滿福樓海宴餐廳舉行；世界李氏宗親總會（以下簡稱本會或世李）李敏秘書長代表本會應邀出席，共襄盛舉。

嘉義市自升格為省轄市並另行籌組宗親會之後，幾乎不對外活動，但其第5屆的李風順理事長與本會尚偶有往來，總幹事李淑女宗姐亦時有聯繫；因人力物力限制的關係，以後歷屆即不再對外聯誼。

該會現任理事長李福禎宗長係校長退休，由於李福禎理事長與本會資深常務理事「嘉義縣李姓宗親會」理事長李麗裕乃叔侄關係；李麗裕理事長極力促成嘉義市與本會加強聯誼，並加入本會成為團體會員，特通知世李派員參加本次大會。對於麗裕宗長的熱心盛情，本會謹此萬分感念，敬表謝忱。

據李勇犇宗兄指出：民國71年（西元1982年）7月1日，嘉義市升格為省轄市；嘉義市李姓宗親依規定遂從縣宗親會退出，另行籌組。同年7月間，熱心宗親李水泉、李敏彥、李瑞廷等人，敦請李勇犇宗兄負責籌組事宜。9月2日，首次召開籌組會議，正式成立籌備會，聘請李水泉、李德春、李風順、李川元、李敏彥、李瑞廷、李振華、李增雄、李清、李用、

李嘉林、李玉鳳、李茂盛、李淑女、李德雄、李清泉等16人為籌備委員。9月5日，假萬泰大飯店召開籌備會議，推選李德春為主任委員，李振華、李淑女為副主任委員，李勇犇為總幹事，積極展開籌備工作。完成各項應備事宜之後，乃向嘉義市政府提出申請，函准籌組。籌備之初，幸蒙各籌備委員任勞任怨，出錢出力，及主管單位支持輔導，終能排除萬難，「嘉義市李姓宗親會」於是誕生。其中最應一提者，首推李水泉宗長；他一心一意貢獻「嘉義市李姓宗親會」，提供萬泰大飯店為開會場所，並負擔大部分籌備經費，實為該會成立最大功臣之一；李水泉宗長以其熱忱博愛的精神，服務「嘉義市李姓宗親會」，使會務蒸蒸日上，造福宗親。

李福禎理事長在大會上表示：「嘉義市李姓宗親會創立於民國71年（西元1982年）12月21日，迄今已整整30年。這30年來在歷任理事長用心經營下，會務推展順暢，並在安定中求進步，進步中求發展，可喜可賀。福禎於民國100年（西元2011年）5月15日，接掌會務以來既喜且憂；這一路走來，幸蒙創會會長水泉兄及諸位榮譽理事長鼎力相助，以及理監事與顧問的全力支持，會務推展得以順遂。此外，李淑女總幹事老馬識途，工作駕輕就熟；李淑娟理事現任職『嘉義市工業會』總幹事，提供嘉義市李姓宗親會聯絡處及人力支援，福禎謹代表宗親會致最高敬意及謝意，感恩不盡。」



2012年5月2日，「嘉義市李姓宗親會」舉辦國內旅遊，會員及眷屬們合影。



## 世李總會副理事長——李碧葱宗姐 榮膺「香港華僑華人總會」會長

◎香港華僑華人總會僑友 葉燦燦

地區：香港



新任會長李碧葱宗姐致歡迎詞

「世界李氏宗親總會」李常盛理事長的夫人——李碧葱宗姐（亦是「世界李氏宗親總會」副理事長）當選「香港華僑華人總會」第六屆會長；並於2012年6月12日晚上，假灣仔會展中心隆重舉行「慶祝香港回歸祖國十五週年暨第六屆理監事就職典禮和青年委員會成立典禮」。賓主近2000人出席，會場高朋滿座，星輝燦爛。

「中國僑聯」主席林軍、「國務院僑辦」副主

任馬儒沛、「中央統戰部」副部長尤蘭田、「中聯辦」副主任黎桂康、「全國政協」副秘書長王勝洪、「外交部」副特派員洪小勇、「全國政協常委、香港僑界社團聯會」會長余國春、「中國僑聯」副主席、「香港僑界社團聯會」主席陳有慶、「香港立法會」主席曾鈺成、「中國人大」常委范徐麗泰、台灣「華僑救國團聯合總會」理事長簡漢生等，均應邀出席為主禮嘉賓。其他嘉賓還包括各省市有關僑務部門領導，內地、香港、澳門、台灣、印尼等地區的僑領、社會賢達和友好社團等。

「香港華僑華人總會」為一龐大的僑界團體，會員囊括東南亞及世

界各國華僑、華人、僑屬、僑眷。新任會長李碧葱宗姐致歡迎詞時，充滿激情地回顧了「僑總」成立19年來，秉承「愛國、愛港、愛鄉、愛僑」的宗旨，堅持「為僑服務」的方向，得到僑界社團聯會和廣大僑友的支持和付出，凝聚了僑心，發揮了僑力；在投入社會事務、支持特區政府依法施政、愛國建港等方面，努力不懈，積極貢獻，大大提昇了僑譽。展望前景，她滿懷使命感，決心不負眾望，奉獻愛心和真誠，團結僑友，大力發展新會員，大量吸收青年才俊，培養新一代僑界人才，傳承薪火。作為僑總新一屆領航人，李碧葱會長胸襟廣闊，抱負遠大，誓將帶領僑友們銳意創新，與時俱進，為弘揚中華文化，促進中華復興作出新的貢獻。

林軍、馬儒沛、余國春在致詞中，一致盛讚該會在歷任會長帶領下，盡力維護僑胞權益，長期支持內地經濟建設，熱心參與內地和香港的慈善公益，為促進香港繁榮穩定和祖國和平統一大業，貢獻良多。他們寄語新一屆理監事會，承先啟後，發揚光大，作出新的貢獻。

主禮嘉賓為理監事頒發了證書，青年委員會宣告成立，賓主互贈紀念品。禮成後的晚宴，精采的文藝演出伴隨著賓主歡欣度過喜慶之夜。今天，「香港華僑華人總會」又從新的起點出發，以新思維、新力量邁向前景，開展未來！



世界李氏宗親總會副理事長—李碧葱宗姐榮膺「香港華僑華人總會」新任會長



# 世界李氏宗親總會 會務活動大事紀

◎世界李氏宗親總會  
秘書處

期間：2012年01月至2012年06月

- (01) 2012. 01. 01：「福建省姓氏源流研究會李氏委員會福清理事會成立慶典暨第一次會員代表大會」，本會由李國憲執行副理事長、李傳進常務理事、李敏秘書長代表參加，並致贈木匾誌念（木匾：人民幣1260元）。
- (02) 2012. 01. 23（正月初一）：上午，財團法人台灣李氏宗祠與台北市李氏宗親會，舉行聯合春節團拜；本會由李德武副理事長、李敏秘書長代表參加，大家互道恭賀新禧、互祝龍年行大運。
- (03) 2012. 01. 29（正月初七）：閩南李氏五山祖君懷公文史館落成慶典，本會敦請第12屆理事長李滄洲宗長（現任永久名譽理事長）代表出席，並致贈賀匾一塊誌慶（李吉良代辦，約人民幣2300元）。



2012年1月29日，菲律賓的李滄洲(左)、李賢榮宗長，連袂出席五山祖君懷公文史館落成慶典。

- (04) 2012. 01. 30（正月初八）：福建省晉江市洋宅小學新址擴建新校舍落成典禮，本會永久名譽理事長李滄洲宗長代表參加剪綵，並致詞祝賀。
- (05) 2012. 01. 30（正月初八）：本會前任副理事長、現任名譽副理事長李龍騰宗長，於2012年1月12日仙遊，於1月30日舉辦告別式；本會李森彬名譽理事長、李進興名譽

副理事長、李森永副理事長、李敏秘書長暨理監事代表參加公祭，由森彬宗長主祭，並致贈奠儀（新台幣2100元）、輓聯，以表悼念。

- (06) 2012. 02. 04：金門旅台李氏宗親會舉行「李氏五山祖新春迎爐遶境祈福慶典」（左下圖），李敏秘書長（右下圖：左）代表本會參加，並致詞祈求五山祖護佑國泰民安、風調雨順、護佑子孫萬代昌榮。



- (07) 2012. 02. 11：雲林縣李氏宗親會「第7屆第1次會員代表大會」，假斗南鎮隴西宮舉行，本會李國憲執行副理事長代表出席，並致贈禮金新台幣2000元。
- (08) 2012. 02. 12：台灣李氏宗親總會「第9屆第2次會員代表大會暨懇親大會」，在台中市大雅路通豪大飯店舉行。本會常盛理事長從香港前來共襄盛會，並應邀致詞。
- (09) 2012. 02. 18：上午，新北市蘆洲李氏宗親會「101年祭祖暨第2屆第2次會員代表大會」，假新北市蘆洲區的海霸王餐廳舉行。李敏秘書長代表本會出席，並致贈禮金新台幣2000元。
- (10) 2012. 02. 18：下午，「本會常務理事、嘉義縣李姓宗親會理事長、溪頭米堤大飯店老闆」李麗裕宗長的高堂仙逝；副理事長李德武偕同本會理監事暨會務工作人員前往弔祭，並致贈奠儀新台幣2100元。
- (11) 2012. 02. 19：台中市李氏宗親會「第10屆第2次會員代表大會暨祭祖懇親大會」，假台中市的大和屋日本國際美食館崇德店舉行。執行副理事長李國憲代表本會出席，並致贈禮金新台幣2000元。
- (12) 2012. 02. 19：高雄市李氏宗親會「第11屆第3次會員代表大會暨新春



- 團拜」，假高雄市的大八大飯店鴻圖廳舉行。監事長清利宗長代表本會出席，並致贈禮金新台幣2000元。
- (13) 2012. 02. 27：「本會執行副理事長」李章夫宗長高堂李媽黃老太夫人仙逝，於台北市立第一殯儀館景行廳舉行告別式。副總統蕭萬長、第14屆副總統當選人吳敦義、立法院院長王金平、新北市市長朱立倫等各方政要均參加公祭；宗親代表瑞河宗長遠從漳州趕來，本會副理事長德武、世美、蘭鳳宗長、常務理事櫟楠宗長、李敏秘書長等亦前往公祭；本會由德武宗長代表主祭，場面莊重肅穆，備極哀榮。
- (14) 2012. 03. 03：屏東縣李氏宗親會「第6屆第2次會員大會暨祭祖懇親大會」，假屏東縣內埔鄉新中華餐廳舉行；本會李敏秘書長代表參加，並致贈禮金新台幣2000元。
- (15) 2012. 03. 04：宜蘭縣李氏宗親會「第14屆第2次會員代表大會」，假宜蘭縣李氏宗祠舉行；大會由李照禎理事長主持，林縣長夫人親臨致詞祝賀，共進午餐；本會常務理事武平宗長、李敏秘書長代表參加，並致贈禮金新台幣2000元。
- (16) 2012. 03. 04：花蓮縣李氏宗親會李田川前理事長夫人仙逝，於花蓮市殯儀館景行廳舉辦告別式。因3月7日為老子誕辰祭祖日，無法參加公祭，特由李敏秘書長提前於3月4日前往喪宅上香祭拜，並致送花圈致悼；當天，特請李訓標副理事長代表本會參加公祭。
- (17) 2012. 03. 07：財團法人台灣李氏宗祠舉行「101年度春季祭祖」。李德武副理事長代表本會參加三獻禮，並致送高架花籃一對。
- (18) 2012. 03. 07：基隆市李姓宗親會，上午舉行「太上老君聖誕市區遶境祈福」，下午三時舉行祭典，晚間六時假基隆港海產樓召開「第26屆第2次會員大會」；本會致送花籃祝賀。
- (19) 2012. 03. 07：雲林縣李氏宗親會口湖鄉分會，假新任會長李義松祖厝舉行「太上老君2583週年聖誕萬壽祝壽活動」並舉行「第5、6屆新卸任會長交接典禮」暨「第6屆第1次會員懇親大會」；本會執行副理事長李國憲代表參加，並致贈禮金新台幣2000元。
- (20) 2012. 03. 07：嘉義縣李姓宗親會「第11屆第2次會員代表暨懇親大會並杯信新爐主」，假爐主李朝文宅（嘉義縣梅山鄉雙溪村29之2號）舉行；本會李敏秘書長專程前往參加，並致贈禮金新台幣2000元。

- (21) 2012. 03. 18：新竹市李氏宗親會「第10屆第2次會員大會暨敬老禮品獎助學金頒發活動」，假新竹市華麗雅緻餐廳舉行；本會李敏秘書長代表出席，並致贈禮金新台幣2000元。



3月18日，李敏秘書長(右2)代表本會出席新竹市的大會，右為新竹市李金源理事長。

- (22) 2012. 03. 25至27：中國鹿邑李氏文化研究總會於河南省鹿邑縣主辦「2012年全球李氏宗親拜祖大典」；本會以副理事長李鏐麟博士（香港李氏宗親會第26屆董事會主席）為團長，偕同新北市土城區李友宗、李詩宗宗長，金門旅台李金塔宗長，香港李志強、李鏐發宗長，本會李敏秘書長、李淮慶副秘書長，及金門縣李增德宗長等共34人組成代表團共襄盛會。
- (23) 2012. 03. 30：福建省泉州市李贄學術研究會一行66人來台交流，總會執行副理事長李章夫及副理事長李世美、李德武、李金土夫婦特於錦華大飯店設宴款待，由章夫宗長作東，謹表謝忱。
- (24) 2012. 04. 20：總會前任監事李子寬宗長日前仙逝，於台北市市立第二殯儀館至忠廳舉行告別式，本會副理事長李金土宗長率本會理監事代表暨會務工作同仁前往公祭，並致贈奠儀新台幣2100元。



2012年3月26日，李鏊麟博士率代表團參加河南省鹿邑縣的「拜祖大典」時合影。



2012年5月5日，金門旅台的宗親致贈「鄉誼增色 深慶得人」向李增得宗長祝賀。

- (25) 2012.04.28：本會理事李月夫婿蘇公金德仙逝，假高雄市立殯儀館景行廳舉行祭奠；本會監事長李清利宗長、常務理事李鴻章宗長代表致祭。
- (26) 2012.04.29：苗栗縣李姓宗親會「第7屆第2次會員大會」於公館鄉五穀宮舉行，李敏秘書長代表本會出席，並致贈禮金新台幣2000元。
- (27) 2012.04.30：本會名譽顧問李木旺宗長德配楊老太夫人愛珠居士仙逝，於4月30日假台北市市立第二殯儀館懷恩廳，依佛教儀軌啟建淨業道場告別，上午11時50分公

祭，本會副理事長李金龍率同理監事代表暨會務工作人員前往致祭，並致贈高架花籃一對。

- (28) 2012. 05. 05：「金門旅台李氏宗親會第6屆、金門雙鯉公共事務會第3屆」理事長、理監事就職典禮，下午4時於台北市國軍英雄館盛大舉行；李增得宗長眾望所歸，蟬連理事長(見上頁左下圖)。金門縣李沃士縣長及多位地方民意代表前來祝賀，本會執行副理事長李章夫、副理事長李金土、秘書長李敏代表出席；金土宗長代表本會致詞祝賀，並致贈高架花籃一對及紀念牌一面。
- (29) 2012. 06. 06：「中華全國歸國華僑聯合會」懇親訪問團，在林軍主席的帶領下，一行十多人由「華僑救國團聯合總會」簡漢生理事長陪同，於上午9時拜訪「世界李氏宗親總會」，受到本會常盛理事長，清利監事長，永久名譽理事長瑞河、正富宗長，及多位副理事長、台灣各縣市理事長與宗親團體代表的熱烈歡迎。本會致贈「中華大團結 四海一家親」紀念錦旗、及精美領帶、《世界李氏》會刊等作為紀念。
- (30) 2012. 06. 09：嘉義市李姓宗親會「第10屆第2次會員代表大會」，於嘉義市滿福樓海宴餐廳舉行，本會李敏秘書長代表出席，並致贈高架花籃一對及禮金新台幣3000元。



2012年6月9日，嘉義市李姓宗親會召開「第10屆第2次會員代表大會」。